

不排除派兵乌克兰？ 马克龙为何打破禁忌

法国总统埃马纽埃尔·马克龙26日公开谈论“向乌克兰派兵”，美国、英国、德国、波兰等西方盟友纷纷否认打算派地面部队。有分析认为，马克龙之所以打破这一禁忌，主要是为发出“政治信号”。但无风不起浪，西方继续“切香肠”式军援乌克兰，增加与俄罗斯爆发直接冲突的风险。



马克龙发布“支持乌克兰国际会议”成果。网络图片

1. 政治信号

法新社27日援引一名欧洲军方消息人士的话报道，欧洲盟友研究向乌克兰派兵已有几个星期，且美国支持这一设想。

马克龙26日在巴黎主持“支持乌克兰国际会议”，在发布会议成果时说，会议未就向乌克兰派兵达成共识，但不排除这种可能性。“我们将竭力确保俄罗斯无法赢得这场战争。”

马克龙没有就会议关于“派兵乌克兰”的讨论作具体介绍。

法国外交部说，这一想法并不是要派法国军队到乌克兰与俄罗斯军队直接交战。法国国防部长塞巴斯蒂安·勒科尔尼说，会议讨论派兵到乌克兰扫雷和训练乌军，但没有达成共识。

波罗的海三国主张加大援乌力度。立陶宛国防部长阿尔维达斯·阿努绍斯卡斯告诉媒体记者：“我们在讨论训练任务。”

北大西洋公约组织法国籍前高级官员卡米耶·格朗说，马克龙

的“派兵”言论是“重大政治信号”，有三层含义：“告诉乌克兰，我们准备为支持他们而承受风险；告诉俄罗斯，这场战争对我们非常重要；告诉公众，事关重大，我们不能排除这种可能性。”

乌克兰危机升级进入第三个年头，西方官员承认，乌克兰军队缺乏武器弹药和兵力，俄罗斯军队正在占据上风。按照路透社的说法，马克龙因而匆匆召集这场“支持乌克兰国际会议”。

2. 人设转变

法新社认为，马克龙这番言论代表他在乌克兰问题上的角色转变。多年来，他一直把自己定位为俄乌之间的一名高级别调解人。

法国参与达成旨在化解乌克兰问题的明斯克协议。2022年2月，俄罗斯对乌克兰发起特别军事行动前，马克龙还飞赴莫斯科，试图在最后一刻劝说俄罗斯。

按照法新社的说法，如今，马克龙渴望打造欧洲最支持乌克兰的“人设”。

美国智库卡内基俄罗斯欧亚中心主任亚历山大·加布耶夫说，马克龙的“派兵论”反映出他对俄立场不断强硬。“或许这是一种战略模糊，意在促使普京按照乌克兰方面的条件谈判。”

加布耶夫指出，实际上，已经有一小部分西方国家军人以

及不少雇佣兵在乌克兰参战。不过，他无法想象法国社会会支持向乌克兰派出大批法军部队。

法国军事历史学家米歇尔·戈亚说，马克龙的言论“无疑代表一种言辞上的升级”。

俄罗斯智库外交和国防政策委员会主席费奥多尔·卢基扬诺夫说，马克龙的话“会让俄罗斯一些人惊讶”，促使俄方更加强硬，尤其是在核威慑上。

3. 不断试探

乌克兰危机升级后，北约曾公开表示不会向乌克兰派遣北约作战部队，理由是担心俄乌冲突升级为北约与俄罗斯之间的冲突。然而，不少西方国家向乌克兰提供大量先进武器装备、培训乌军士兵，还有一些西方国家的雇佣兵赴乌克兰作战。

法新社报道，过去两年来，西方已经多次越过早前设定的红线，不断升级向乌克兰提供军事装备的水平。尤其是，英国和法国向乌克兰提供远程巡航导弹，这在两年前不可想象。

按照马克龙的说法，两年前俄罗斯对乌克兰发起特别军事行动时，西方国家一些人主张“绝不”向乌克兰提供坦克、飞机或远程导弹，但后来改变态度。这些人如今同样主张“绝不”向乌克兰派兵，但可能在“6到12个月后”改变看法。

一些分析师说，西方对乌军援是一个不断“切香肠”、不断打破禁忌的过程，不断试探俄方底线。俄方不断向西方警告冲突升级风险，但西方似乎没有听进去。

马克龙26日说，西方国家将组建第九个国际联合阵线，进一步“动员”有能力的国家向乌克兰供应“能够实施纵深打击的中程和远程导弹”。先前八个联合阵线旨在简化对乌克兰的武器移交，包括防空系统、火炮和弹药。

俄罗斯世界武器贸易分析中心主任伊戈尔·科罗特琴科告诉俄卫星通讯社记者，可以通过这一举动推测，乌克兰军队将使用西方援助的高精度远程导弹深入打击俄罗斯境内的关键基础设施，而不是发动新的反攻。

俄罗斯外交部副部长谢尔盖·拉夫罗夫27日警告，向乌克兰提供适合深入打击俄罗斯的武器，“无异于自取灭亡”。

据新华社

美国一架B-52战略轰炸机空中起火

美国军方27日说，一架B-52H型战略轰炸机近日在飞行途中发动机起火，被迫紧急降落。

俄罗斯卫星通讯社援引美国迈诺特空军基地发言人的话报道，23日，这架轰炸机从该基地起飞，一台发动机空中起火，被迫于中午时分在该基地紧急降落。飞机着陆后，火被扑灭，机组人员没有伤亡。

军方正在调查这起事件。

B-52战略轰炸机是“老爷机”，上世纪50年代开始服役，至今仍属于美军主力轰炸机。它有8台发动机，可携带常规武器和核武器。美军打算继续对该型轰炸机升级改造，服役至2060年左右。

美国《空军时报》网站报道，76架B-52轰炸机仍在美军服役。该型轰炸机上一次一级事

故发生于2018年财政年度。2020财政年度，该型飞机发生3起二级事故。一级事故指造成人员死亡或终身残疾，或致飞机损失超过250万美元。

今年1月4日，美国空军一架B-1B型战略轰炸机在南达科他州埃尔斯沃思空军基地降落过程中坠毁，4名机组人员弹射跳伞逃生。

据新华社

韩国2023年 新生儿人数和生育率创新低

韩国统计局28日发布数据显示，韩国2023年新生儿人数为22.997万人，总和生育率0.72，双双创下有相关记录以来的最低值。

韩国去年新出生22.997万人，比2022年下降7.7%。总和生育率、即平均每名育龄妇女生育子女数从2022年的0.78降至0.72。据韩联社报道，如果不考虑移民因素，总和生育率须达到2.1才能确保人口稳定。

近年来，韩国社会晚婚和不婚现象逐渐增多。韩联社报道，该国总和生育率自2015年达到1.24的峰值后不断下降。

韩国新生儿人数2017年首次跌破40万大关，2020年跌破30万，2022年跌破25万。

据新华社

第25次全国“爱耳日”，主题是——“科技助听，共享美好生活”

听之梦甘肃爱听连锁瑞士峰力、丹麦奥迪康助听器

3月3日专家义诊活动预约中……
听之梦甘肃爱听听力与您携手关爱听力健康，爱耳月期间特邀听力学专家乔丹珠老师、何静文老师、姚玉鸿老师为广大耳聋患者现场免费检测、免费试听。

专家活动日期：2024年2月26日—3月25日

2024年爱耳月专家活动安排

活动日期	专家组1	专家组2	专家组3
2月26日—3月17日	城关一、城关二、七里河、西固、安宁、雁滩		
2月28日—3月8日		武威、张掖、金昌、酒泉、敦煌、白银	
3月12日—3月25日			定西、天水、平凉、陇南、临夏、合作、庆阳

特价机	原价	特价
耳背式助听器	1980	1280元
耳背式助听器	5880	4280元
耳背式助听器	12800	8800元

专家介绍
乔丹珠：奥迪康中国产品及培训部经理，Oticon听力学院资深讲师；从事聋儿康复工作18年，听力学及助听器产品培训6年，国家助听器验配师资格认证讲师及考评员，与北京儿童医院、中国听力语言康复中心、同仁医院等多项听力学研究项目支持；具有丰富的听力学知识及临床验配、评估经验，擅长各种听力学检测与评估，助听器调试与验证。
何静文：国家高级助听器验配师、听之梦全国培训部主任、听之梦甘肃技术顾问、北京中语康小龄儿童听力师学习认证、索诺瓦全球听力学院验配精品工作坊学习认证、Demant国际听力学院学习认证，从事一线助听器验配工作20年，积累了丰富的验配经验。擅长各类听损及儿童助听器验配，熟悉多种品牌助听器调试及人工耳蜗调机，帮助儿童制定系统的听觉康复方案及专业指导。

专家活动当天可享受折上折
温馨提示：请在医生指导下正确验配

城关一中心：甘肃省人民医院急诊西侧(听之梦助听器验配中心)	电话：0931-8260270	西固一中心：兰州市西固区福利东路石化文化宫对面(峰力助听器)	电话：0931-7505180
城关二中心：甘肃省人民医院急诊对面(峰力助听器)	电话：0931-8612337	西固二中心：兰州市西固区福利东路石化文化宫对面(听之梦助听器)	电话：0931-7533688
七里河中心：兰州市七里河区政府正对面(峰力助听器)	电话：0931-2653933	雁滩中心：兰州市城关区大润发十字银雁家楼下(听之梦助听器)	电话：0931-8266319
安宁中心：兰州市安宁西路10号甘肃消防总队东侧(峰力助听器)	电话：0931-7712677		

全省均有验配网点咨询热线：13359477788